



Голос Времени

18 ЯНВАРЯ
СУББОТА 2014

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 4 (7492)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ «Учитель года-2013»

Школьный тур выявил победителей конкурса



Следуя установленной традиции в стране, наша Марьинская школа провела школьный этап всероссийского конкурса «Учитель года-2013». Проходил он в декабре и охватил все методические объединения школы.

Примечательно, что конкурентами стали люди всех поколений, работающие в школе, от самого старшего до самого молодого.

Каждый из участников дал открытый урок, представил его анализ и выступил с защитой

и обобщением опыта своей работы.

Нужно сказать, что уроки показали настоящее мастерство конкурсантов, умеющих заинтересовать и научить детей. Ведь каждый урок - открытие для ребёнка в стране знаний.

После заключительного этапа школьного тура состоялось подведение итогов и награждение конкурсантов. Лауреатами конкурса стали учитель физической культуры Владимир Сидельников, учитель информатики и ИКТ Наталья Васильева, учитель

английского языка Надежда Совершеннова. А победили учитель русского языка и литературы Антонина Васильева, учитель физики Наталья Боква и учитель начальных классов Людмила Плысенко. Кто-то из них представит нашу школу в районном этапе.

От души поздравляем всех участников конкурса и желаем дальнейших успехов на трудном, но таком нужном учительском поприще.

Лана ЕРОХИНА,
заместитель директора

◆ Антитеррор

Как сегодня обстоят дела в станицах

Мы уже писали о том, что восьмого января в станицах Зольской и Марьинской были обнаружены три автомашины ВАЗ с пятью трупами, имевшими огнестрельные ранения. Все пятеро погибших - молодые мужчины. Самому старшему из них было всего 29 лет. Жил он в станице Зольской с родителями, официальной работы не имел. Второму погибшему зодману исполнилось 26. Он работал таксистом. После его гибели осиротели жена и полуторагодовалый ребёнок.

В станице Марьинской погибли три родных брата, в одночасье родители потеряли всех своих детей. Старшему исполнился 21 год. Он окончил профессиональное училище в Новонавловске, работал. Средний недавно вернулся из армии. Младшему летом должно было исполниться 18, он учился в ПУ-48.

В Зольской с погибшими проработало десятого и 11-го числа. Проститься с земляками пришло от 500 до 600 человек. 11-го прошли похороны и в Марьинской. В полном составе пришло станичное казачье общество, приехали казаки из Пятигорского и Ессентуковского городков, Георгиевского районного, Ставропольского городского и центрального обществ.

В ночь на девятое января на территории Зольского, Марьинского и Старонавловского сельсоветов решением оперативного штаба Ставропольского края был введён режим контртеррористической операции. Во второй половине дня 11 января режим КТО был отменён. Как сегодня обстоят дела в этих станицах?

С этим вопросом мы обратились к главе администрации Зольского сельсовета и атаману станичного казачьего общества Анатолию Захарченко. Он подтвердил, что, несмотря на отмену режима контртеррористической операции, каждую ночь с наступлением темноты и до утра улицы станицы патрулируются. Эти обязанности добровольно взяли на себя не только казаки, но и представители армянской диаспоры, и все станичники, кому небезразлична судьба своей малой родины. Патрулирование осуществляется совместно с сотрудниками полиции. Все дежурства расписаны

до конца месяца. Станичным казачьим обществом приобретены рации для оперативной связи между патрулями. Вся информация стекается в оперативный штаб к дежурному. Во вторник на заседании атаманского правления был решён вопрос об организации более тщательной охраны школ и детских садов станицы.

«Люди, конечно, обеспокоены. Сказать, что наступили тишь да гладь, нельзя. Но в целом обстановка уже не такая тревожная, - отметил Анатолий Александрович. - Люди проявляют бдительность. Есть дежурный телефон, и все обращения проверяются сотрудниками поселкового отделения полиции, готовы выехать и добровольные формирования. Надеюсь, что полёная привычка быть внимательными ко всему подозрительному сохранится и поможет впредь предупреждать нежелательные ситуации».

Побеседовали мы и с атаманом Марьинского станичного казачьего общества Сергеем Журбиновым. Он рассказал, что все три брата ходили в военно-патриотический клуб имени Героя Советского Союза Василия Лукьянцева, занимались рукопашным боем. В декабре двое старших подали заявление о вступлении в станичное казачество, но принять их не успели.

Сергей Иванович отметил, что в школе и детских садах дежурят родители, на улицах станицы ежедневно выходят по два-три казачьих патруля. Подобное патрулирование здесь намерены продлить вплоть до Олимпиады в Сочи. В организации похорон приняли активное участие администрация станицы и станичное казачье общество. И в администрации, и казаками был организован сбор средств. Люди откликнулись охотно. Свою лепту внесли и коллективы, и частные лица, и окружные и районные атаманы Терского казачьего войска.

По словам главы администрации Старонавловского сельсовета Андрея Коновалова, здесь тоже казаки и представители общественной ответственности выходят на круглосуточные дежурства. Дежурят экипажи полиции. Под охраной находится общественное здание. Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Я ищу тебя, мама!

Уважаемые жители района! В ГКУ СО «Кировский СРЦН «Заря» находятся несовершеннолетние братья: Руслан, 20 июня 2008 года рождения, Данил, 08 февраля 2007 года рождения, которые остались без попечения родителей.

Мальчикам нужна семья, они мечтают найти маму и папу. Подарите им эту возможность, и ваша жизнь наполнится новым содержанием.

Если вы приняли ответственное решение, звоните по телефону: 4-22-53, 4-32-06.

Действует целевая программа

В районе начала действовать целевая программа капитального и текущего ремонта учреждений, рассчитанная на 2013-15 годы.

В 2013 году на её реализацию выделено без малого два миллиона рублей. Отремонтированы групповые комнаты в четырёх детских са-

дах района. В «Солнышке» города Новонавловска и «Весёлом улье» станицы Старонавловской произведена замена электропроводки на пищеблоке, а в новонавловской «Берёзке» заменили 41 оконный блок.

Татьяна ФЕДОРЕНКО.

Есть новая дорога!

В прошлом году наш район получил субсидию из краевого дорожного фонда на строительство автомобильных дорог общего пользования местного значения с твёрдым покрытием до сельских населённых пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования. Субсидия превысила 39 миллионов рублей. Деньги выделялись на конкретную задачу - строительство автомобильной дороги к хутору Весёлому от автодороги Новонавловск - Курская.

Ещё больше двух миллионов на условиях софинансирования добавил район. Работы по строительству выполнило Кировское МДРСУ. И буквально накануне Нового года дорога была введена в эксплуатацию.

В целом же на улучшение дорожных условий и устранение опасных участков на автодорогах района и развитие автомобильной сети в прошлом году районный бюджет предусмотрел свыше пяти миллионов рублей. Был выполнен ямочный ремонт свыше двух тысяч квадратных метров дорог; на протяжении более километра восстановлен профиль дорог с добавлением нового материала. Установлено и заменено 60 дорожных знаков и 14 сигнальных столбиков. На 85 километрах прохода выполнена планировка гравийных обочин. Почти на девять с половиной километрах нанесена дорожная разметка. Выполнены и другие работы.

Лидия ЛЕХКАЯ.



Новый год - новое движение

По-прежнему причиной подавляющего числа ДТП является сознательное нарушение правил участниками дорожного движения, особенно водителями. Чтобы привлечь внимание к проблемам повышения безопасности дорожного движения, повышения культуры поведения участников дорожного движения, была организована и проведена предновогодняя акция «Новый год - новое движение». Её цель - снизить аварийность на дорогах в новом году.

Учащиеся Новонавловской

школы № 33 написали свои пожелания на листовках в виде белой лошади и вместе с инспекторами ДПС вручали их водителям-нарушителям.

Вручая водителям символ года, ребята напоминали, что необходимо хранить лошадок весь год, выполнять пожелания юных участников дорожного движения и в конце года можно будет получить полезный подарок от Деда Мороза и Снегурочки.

Мария БАЖУТИНА,
заместитель директора школы.

Казачество «прирастает» за счёт молодых

В истекшем году казаки Павловского районного казачьего общества сказали «Любо!» Владимиру РОГОВОМУ. При этом он остался атаманом и Новопавловского городского казачьего общества, которое возглавляет четыре года. Общий же его «стаж» в казачестве превышает 20 лет. Сегодня Владимир Павлович – гость нашей редакции.

– Сейчас в районе насчитывается свыше 600 реестровых казаков. Реестровые казаки – это «казаки в законе», они несут государственную службу и пользуются поддержкой государства. Самые активные и многочисленные казачьи общества у нас в станицах Марьинской, Советской, Старопавловской и, конечно, в городе Новопавловск вообще считается неофициальной столицей Терского казачьего войска. Недаром именно у нас часто проходят общевойсковые кружки и советы атаманов. Около двух лет назад появилось казачье общество в Орловке, в этом году возникло и вошло в состав реестровых Старомарьевское казачье общество в посёлке Фазанном. Планируем создать казачье общество и в селе Горнозаводском.

– И кто же идёт в казачество?

– «Прирастаем» прежде всего за счёт молодых. Вообще мы очень большое внимание уделяем работе с молодёжью, это одна из наших приоритетных задач. Во всех казачьих обществах действуют военно-патриотические клубы, ребята занимаются спортом, изучают историю и культуру казачества. Стараемся воспитывать и духовно, и физически. Например, в Новопавловске работает православный военно-патриотический клуб «Сечь», где ребята занимаются на тренажёрах и рукопашным боем. На занятия ходят больше ста человек, есть и ещё масса желающих, но мы вынуждены им отказывать, потому что всех взять просто не в состоянии. Сам клуб восстановили и оборудовали за свои средства и при помощи родителей. Открыть второй зал, к сожалению, пока нет средств. А хочется ещё и для девочек сделать гимнастический зал. Ещё одна из задумок – организовать конноспортивную школу. Для этого оформить в собственность и восстановить учебную бригаду в Новосреднем, которая сейчас признана бесхозной. Там есть конюшня, столовая, спальный корпус, рядом озеро. Тут можно и летний лагерь для казачат открыть. Пока ещё есть казаки, которые знают приёмы джигитовки и могут научить молодых, грех этим не воспользоваться.

– Раз уж заговорили о мо-

лодых. Как вы относитесь к созданию в школах кадетских классов?

– Мы поддерживаем не только саму идею, но и уже созданные классы. В частности, во второй городской школе. Каждый год казачье общество оплачивает пошив формы для кадетов. Думаем и о создании базы для дополнительного обучения, программы для него уже более или менее разработаны. Хотим издать специальную брошюру, где будет рассказано об истории казачества в районе, о первых атаманах. Думаю, это будет и интересно, и полезно, поможет лучше знать историю своей малой родины.

– Если говорить о государственной поддержке. Надо полагать, основная её форма – наделение казачьих обществ землёй?

– Да. И надо отметить, что это взаимовыгодно. Казаки получают средство для зарабатывания денег, которые потом, кстати сказать, идут не только на нужды общества, но и на строительство храмов, поддержку талантливой молодёжи, развитие спорта, благотворительность в самом широком смысле: на хорошее дело никогда не жалеем и не отказываем. Понятно, что на голом энтузиазме ни одно казачье общество не сможет полноценно развиваться и работать. Вот сейчас нуждаются в наделении землёй Орловское и Старомарьевское казачьи общества. Надеюсь, в этом вопросе на помощь муниципальных властей. Ведь власти тоже должны понимать: земля, выделенная казакам, никогда не уйдёт перекупщикам, она будет обработана и ухожена и всегда останется в районе и будет работать на район. Ещё и тем, что казачьи сельхозпредприятия создают новые рабочие места. А именно это главным образом и нужно молодым, чтобы они захотели остаться здесь. Потому как воспитать – это лишь первая наша задача, вторая – сделать так, чтоб молодёжь оседала здесь, на своей родине. Тогда и вопросы об охране внешних границ и правопорядка возникать не будут. Об этом хорошо сказано в проекте программы развития Терского войскового казачьего общества. Сама цель программы формулируется так: создание экономиче-



ской базы для поступательного развития войскового общества, потому как опорой российской государственности на юге страны может быть только та структура, которая сама прочно стоит на своей земле. Экономическая самостоятельность позволит выполнять задачи, поставленные государством, от культурных до геополитических.

– Вот вы коснулись правопорядка. Сегодня много говорят о том, что на время олимпиады в Сочи полицию у нас заменит казачество. Так ли это?

– Речь идёт не о замене, а об усилении патрулей полиции силами казачества. Именно поэтому решили выделить больше средств на поддержку казачества из краевого бюджета: не 35 или даже 15 миллионов, как предлагалось, а 45. В крае уже давно действует семь казачьих дружин, финансируемых из бюджета. И одна из них – у нас. В неё входят пока 16 казаков, им выделена служебная «Нива», они заступают на дежурства вместе с полицейскими. Планируется расширение штатов и создание муниципальных казачьих дружин, и этому должны активно способствовать главы на местах. Районная администрация вот уже три года выделяет средства, которые идут на оплату труда казаков, несущих дежурства по охране общественного порядка. Очень часто дежурят казаки и, так сказать, на общественных началах. На праздниках, в храмах по воскресеньям и в других случаях,

когда требуется дополнительные силы для обеспечения порядка. В Новосредненском сельсовете есть муниципальная казачья дружина. И в дальнейшем их развитие зависит прежде всего от глав. Как депутат городского Совета, я часто встречаюсь с людьми. И первым вопросом многие называют именно безопасность. А все понимают: гарант безопасности на Северном Кавказе прежде всего казачество. Потому государство и уделяет казачеству такое внимание. И главы, как народные избранники, думается, должны прислушиваться к мнению людей.

– Действительно, многие населённые пункты у нас возникли как казачьи крепости, а потом станицы. Но Кавказ был и остаётся многонациональным. Как вы видите взаимодействие с представителями разных народов, с теми же национальными диаспорами?

– Мы со всеми живём в мире и ждём того же от других. В те же спортивные клубы принимаем вовсе не по национальному признаку. В казачьих клубах занимаются дагестанцы, армяне, ассирийцы, кабардинцы, то есть представители практически всех проживающих здесь народов. Мы уважаем традиции друг друга и живём в дружбе и согласии. Что касается диаспор, мне кажется, они не должны замыкаться на решении каких-то внутренних своих вопросов, а больше взаимодействовать друг с другом, направлять межэтнические

отношения в конструктивное русло, и не «тушить пожары», когда возникают конфликтные ситуации, а предупреждать их. В частности, сегодня многих волнуют вопросы миграционной политики, они сильно влияют на стабильность в обществе. Хотелось бы и здесь более активного участия национальных диаспор и казачества – возможно, как участников специальных комиссий при муниципальных образованиях. Ведь когда мы покупаем дом, нам важно, кто будет нашими соседями. Почему же нас не должно волновать, кто и зачем приезжает в наш общий дом – город или станицу? Незнание всегда рождает страх, поэтому хочется большей открытости в этих вопросах.

– «За веру, царя и Отечество» – так звучал «символ веры» российского казачества до революции. Как бы вы его сформулировали сейчас?

– За веру, Отечество и казачество. Пожалуй, так. Уже не первый год в нашей стране говорят о необходимости национальной идеи. Потому что почувствовали, поняли: государство без идеологии всё равно что человек без иммунитета. Национальная идея – это то, что объединяет, помогает выживать и идти вперёд. Для казаков такой идеей остаются православие, Отечество и государство, опорой которого казачество всегда было и, надеюсь, будет.

Океана ВОРОПАЕВА.

Извещение о проведении публичных слушаний

Администрация муниципального образования посёлка Фазанный извещает жителей посёлка Фазанный, что 12 февраля 2014 года в 16.00 часов в здании администрации пос. Фазанный по адресу: пос. Фазанный, ул. Юбилейная, 2 состоятся публичные слушания по вопросу изменении вида разрешённого использования земельного участка с кадастровым номером 26:35:040302:449, из категории земель населённых пунктов, общей площадью 97 кв. м, расположенного: Ставропольский край, Кировский район, пос. Фазанный, ул. Юбилейная, 13 «А» с вида разрешённого использования – «для ведения личного подсобного хозяйства» – на вид разрешённого использования – «для размещения магазина».

619

С.И. АКАШЕВ, глава МО пос. Фазанный.

Извещение о состоявшемся аукционе

27 декабря 2013 года в 10.00 часов в здании администрации МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 58 состоялся аукцион по продаже муниципального имущества, принадлежащего МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Замечания и предложения принимаются по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 58, каб. № 12, тел. 67-7-16 в месячный срок после опубликования извещения.

С.Л. СТАРЦЕВ,

глава муниципального образования

Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Официальное обращение Главного управления МВД России по Ставропольскому краю к водителям

Главное управление МВД России по Ставропольскому краю обращается к владельцам автомобильных видеорегистраторов: в случае наличия видеозаписи поездки по территориям Кировского, Предгорного, Георгиевского районов, а также в пригороде города Пятигорска, в период с 00 часов 6 января до 08 часов 8 января 2014 года, представить данные материалы в Главное управление МВД России по Ставропольскому краю или в Отдел МВД России по Кировскому району по адресу: Кировский район г. Новопавловск, ул. Ставропольская 57.

Контактные телефоны: 8 (8652) 23-65-37, 02, 8-800-100-26-26; (8879-38)2-02-02, «телефон доверия» ГУ МВД России по Ставропольскому краю - 8(8652)26-49-10, «телефон доверия» Отдела МВД России по Кировскому району (887938) 5-26-32.

◆ Суд идёт

Вот уж действительно – впечатлил

Год лишения свободы условно с таким же испытательным сроком и три года лишения права управлять транспортными средствами – таков итог бездумного лихачества за рулём. Молодой человек ехал на «семерке» со стороны станицы Старопавловской в город Новопавловск. Очевидно, хотел произвести неизгладимое

впечатление на свою прекрасную пассажирку. Но, превысив скорость, не справился с управлением, съехал на обочину и врезался в дерево. Да, неизгладимое впечатление он-таки произвёл, но одновременно с тяжкими телесными повреждениями...

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 20 ПО 26 ЯНВАРЯ

Table with 6 columns representing days of the week (Понедельник, Вторник, Среда, Четверг, Пятница, Суббота) and 6 rows representing TV channels (1 канал, Россия 1, Россия К, НТВ, ТВЦ, РЕН ТВ). Each cell contains a list of programs with their start times and durations.

Воскресенье, 26

1 канал
 6.10 X/f «Шербовски» (12+)
 6.00, 10.00, 12.00 Новости
 6.10 «Ералаш»
 6.40 X/f «Земля с высоты птичьего полёта» (12+)
 7.45 «Армейский магазин» (16+)
 8.15 Дисней-клуб
 8.40 «Смешарики»
 8.55 «Здоровье» (16+)
 10.15 «Непутёвые заметки» (12+)
 10.35 «Пока все дома» (12+)
 11.25 «Фазенда» (12+)
 12.15 «Сочи. Между прошлым и будущим» (12+)
 13.20 «Свадебный переполох» (12+)
 14.25 «Рождение легенды»

16.30 X/f «Верные друзья» (12+)
 18.30 Кубок профессионалов. «Ледниковый период»
 21.00 «Время»
 22.00 «Повтори!» (16+)
 0.30 X/f «Шолоховик» (16+)

Россия 1

5.15 X/f «Ленинградская симфония» (12+)
 7.20 «Вся Россия»
 7.30 «Сам себе режиссёр»
 8.20 «Смехопанорама»
 8.50 «Утренняя почта»
 9.30 «Сто к одному»
 10.20, 14.20 Вести крал
 11.00, 14.00 Вести
 11.10 «Городак» (12+)
 11.45, 14.30 Т/с «Военная разведка. Секретный фронт» (12+)
 16.25 «Смеяться разреша-

ется» (12+)
 18.05 X/f «Мама выходит замуж» (12+)
 20.00 Вести недели
 21.30 X/f «В ожидании весны» (12+)
 23.30 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
 1.20 X/f «Вальс» (16+)

Россия К

6.30 Евроньюс
 10.00 «Обыкновенный концерт»
 10.35 X/f «Доброе утро»
 12.05 «Легенды мирового кино»
 12.30 Россия, любовь моя!
 13.00 Мультфильмы
 14.15 «Что делать?»
 15.00 Борис Гребенщиков и

группа «Аквариум». Концерт
 16.30 «Кто там...»
 17.00, 21.55 Док. фильмы
 18.00 «Контакт»
 18.40 К юбилею киностудии
 18.55 X/f «Раба любви»
 20.25 «В честь. Алисы Фрейндлих»
 22.35 Балет «Драгоценности»
 0.25 X/f «Взрослые дети»

НТВ

6.00 Т/с «Агент особого назначения» (16+)
 6.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня (16+)
 8.15 «Русское лето»
 8.45 Их нравы (0+)
 9.25 Един дома (0+)
 10.20 «Первая передача»
 10.55 «Чудо техники» (12+)
 11.25 «Поедем, поедим!»

12.00 «Дачный ответ» (0+)
 13.20 X/f «Ржавчина» (16+)
 15.15 «Спои игра»
 16.15 «Следствие вели...» (16+)
 17.15 «Очная ставка» (16+)
 18.20 ЧП
 19.50 X/f «Мститель» (16+)
 23.35 «Исповеди» (16+)
 0.40 «Школа злословия» (16+)

ТВЦ

5.40 X/f «Каменный цветок»
 7.00 Мультфильмы
 8.05 «Фактор жизни» (6+)
 8.40 X/f «Деловые люди» (12+)
 10.20 «Барышня и кулинар»
 10.55 «Эпоха дня» (16+)
 11.30, 23.55 События
 11.45 X/f «Первое спид-

нис»
 13.35 «Смех с доставкой на дом» (12+)
 14.20 «Приглашает Борис Ноткин» (12+)
 14.50 Московская неделя (12+)
 15.20 X/f «Не надо печалиться!» (12+)
 17.10 X/f «Нахалка» (12+)
 21.00 «В центре событий»
 22.00 X/f «Джо» (12+)
 0.15 X/f «Гангстеры в океане» (12+)

ДОМАШНИЙ

7.00 «Стильное настроение» (16+)
 7.30 Т/с «Альфа» (16+)
 8.00 «Полезное утро»
 8.30 Т/с «Аббатство Даунтон» (16+)

11.45 X/f «Свадьба с приданым»
 14.10 X/f «Тариф на прошлое»
 18.00 Т/с «Отчаянные домохозяйки» (16+)
 18.50, 23.00 «Огни за все» (16+)
 19.00 Т/с «Король - птичка почта» (12+)
 21.10 X/f «Дракула» (16+)
 23.30 X/f «Дайте потанцевать!» (16+)

REN TV

6.00 Концерт М. Задорнова (16+)
 8.30 Т/с «Дальнотбойщики» (16+)
 23.30 «Репортёрские истории» (16+)
 0.00 «Неделя» (16+)

ОКНА БЕРТА

МОСКИТНАЯ СЕТКА И ТЕПЛОСТЕКЛО В ПОДАРОК

*Стеклопакет «ТЕРМОС» и москитная сетка будут предоставляться каждому клиенту купившему окно из профильной системы «БЕРТА 60» и/или «БЕРТА 70»
 Срок акции с 5.01.2014 по 31.01.2014 г.

ОКНО ЗА 450 р. В МЕСЯЦ

(928) 963-73-53 Новопавловск, ул. Курская, 116

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Телефон: 8-928-718-28-82.
 Сб-во. 304071617300111, ИНН 071607673500.

РЕАЛИЗУЕМ круглогодично комбикорма, кормовые добавки для с/х животных и птиц, суточных цыплят-бройлеров; в феврале-июле: суточных несушек, утят, гусят, индюшат.

Приём заявок по телефону в г. Новопавловске: 8-906-479-26-71
 ИП Степаненко В.М. ИНН 263600651349; ОГРН 304263503400253

ЗАЙМЫ ВСЕМ! БЫСТРАЯ ПОМОЩЬ!
 Оформить заявку можно по телефону: 8-903-400-93-15.
 ИП Трехобинкина Н.А., ИНН 390803691080, ОГРН 31161931090095.

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-браун» мясо-яичного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, отборная курица без пуха, окрас красный).
 Бесплатная доставка на дом. Обращаться в любое время по телефону: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-29.
 ИП Романов Г.В., эк. №110262528700011

БЫСТРЫЕ ЗАЙМЫ

вид займа	срок займа	% в день
ПОЧЕТНЫЙ	12 недель	0,35
ПЕНСИОННЫЙ	4 недели	0,5
КЛАССИЧЕСКИЙ	12 недель	0,5
ЭКСПРЕСС	2 недели	1,2

рассмотрение заявки до 2-х часов • без залога и поручителей • минимальный пакет документов (паспорт и второй документ)

(800) 777-0120 звонок по России бесплатный

5-23-19 г. Новопавловск ул. Комсомольская, 23

ООО НПО «Орбита» эк. №110262528700011

21 января - день донора приглашаем жителей г. Новопавловска и района принять участие.
 Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ, 2-й этаж.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»
 Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.
 Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

ОАО «Новопавловсккрайгаз»



ОТКРОЙ ШИБЕР! СПАСИ СЕБЕ ЖИЗНЬ!

С началом отопительного сезона в Ставропольском крае участились случаи отравления угарным газом.

Причина трагедий - нарушение элементарных правил безопасности. Катастрофически часто смертельный приговор пользователям газа выносит закрытый шибер - маленькая заслонка в печи, которая в закрытом состоянии перекрывает выход угарного газа в дымоход. С начала отопительного сезона по этой причине уже погибло 18 человек. Последний случай произошел 27 декабря в с. Благодатном Петровского района. В результате нарушения правил эксплуатации газовой отопительной печи из-за закрытого шибера погибло 4 человека, двое из них дети 4-х и 2-х лет.

- Уважаемые потребители газа! Будьте бдительны!**
- Угарный газ не имеет цвета и запаха. Отравление происходит незаметно и может привести к гибели. Достаточно 0,08% углекислого газа, чтобы человек почувствовал головную боль и удушье. При повышении концентрации до 0,32 % возникает паралич и потеря сознания (смерть наступает через 30 минут). При концентрации выше 1,2 % сознание теряется уже после 2-3 вдохов, человек умирает менее чем через 3 минуты.
- Соблюдайте правила пользования газом! Правила пользования газовой печью:**
1. Перед розжигом газовой печи обязательно
 2. Проверьте не менее 5 минут тонку, дымоход и помещение.
 3. Обязательно проверьте тягу в дымоходе. Для этого поднесите полоску бумаги к смотровому отверстию тонки или стабилизатора тяги. Если полоска бумаги втягивается в сторону тонки - тяга нормальная, если же она отклоняется в обратную от тонки сторону - тяги нет. При отсутствии тяги пользоваться печью запрещено. Тяга проверяется до розжига и через 5-7 минут после включения горелки печи.
 4. Если печь исправна и тяга в дымоходе хорошая, зажгите запыльник. При горении запыльника откройте кран основной горелки и зажгите ее.
 5. Если горелка погасла, то немедленно закройте кран, снова проветрите тонку в течение 5 минут и повторите все операции по розжигу основной горелки.
 6. Газовая горелка должна гореть во всех отверстиях без копоти, пламя должно быть фиолетово-синего цвета.
 7. Регулярно проверяйте состояние вентиляционных и дымовых каналов: очищайте их от снега, наледи и посторонних предметов.
 8. Почувствовав запах газа, немедленно прекратите пользоваться печью и обратитесь в газовую службу по телефону «04».

ПРЕСС-СЛУЖБА
 ОАО «НОВОПАВЛОВСККРАЙГАЗ».

Продаётся КОРОВА СТЕЛЬНАЯ (8 МЕС. ВТОРЫМ ОТЁЛОМ).
 Телефон: 8-919-731-86-77.

Закупаем в нерабочем состоянии: ХОЛОДИЛЬНИКИ, ГАЗОВЫЕ ПЕЧКИ, КОТЛЫ, СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ВАННЫ И ПРОЧИЙ МЕТАЛЛОМ. ДОРОГО. ✓газовые колонки, ✓старые кровати, ✓сварочные аппараты.
Погрузка и вывоз бесплатно. Взвешивание весами.
 Телефоны: 8-906-499-56-25; 8-928-357-98-33.

Продаётся ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК (6 соток, под застройку) в г. Новопавловске. Срочно!
 Телефон: 8-906-483-82-14
ДОМ в г. Новопавловске, ул. Продольная, 52.
 Телефон: 8-905-44-59-591.

Репетиторство по английскому языку.
 Телефон: 8-988-108-55-90.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
 Телефоны: главный редактор - 04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru
 Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

КУРЫ-НЕСУШКИ
 Разных возрастов
 Уже несутся
 Доставка
 Бесплатно
8938-108-15-52
 ИП Михайлов Д.И. ИНН 071607673500

В мире интересного

- ♦ На Земном шаре известно более 3,6 тыс. угольных бассейнов и месторождений, которые в совокупности занимают 15 % территории земной суши.
- ♦ Радиальные нити паутины не клейкие, клейкие только концентрические нити. Именно поэтому сами пауки к паутине не приклеиваются.
- ♦ В США ежегодно происходит более 1000 торнадо.
- ♦ Лимон содержит больше сахара, чем клубника.
- ♦ В мире более 2500 разновидностей грибов.

Погода В субботу 0...+5°C, пасмурно. В воскресенье +2...+6°C, пасмурно, небольшой дождь. В понедельник -1...-4°C, временами снег. Во вторник -6...-8°C, снег.